

Lt:Pnd



真佛密法, 广传十方, 真佛传承, 印地生根; 婆罗浮屠, 大曼陀罗, 四方护摩火, 光耀真佛国。

2023年7月29日, 印尼真佛宗于神圣的婆罗浮屠佛塔, 举办一场非常殊胜的“南摩本师释迦牟尼佛四方护摩大法会”。

法会由莲飞上师、莲元上师、莲祖上师、莲祥上师, 四位印尼的上师共同主坛; 印尼莲菩上师、莲养上师、莲姪上师、莲最上师, 及代表宗委会出席的文宣处长莲悦上师共同护坛。

此次殊胜的活动, 缘起于2023年年初, 印尼密教总协会中央理事会代表, 对新任的印尼宗教部佛教司司长, 作礼貌性拜访, 双方相谈甚欢。佛教司司长谈到印尼宗教部长, 印尼文化部长, 印尼旅游与创意经济部长, 印尼BUMN部长, 印尼中爪哇省长, 日惹特区省长等, 一致协议赞成将婆罗浮屠佛塔, 提升为“印尼及全世界佛教徒的神圣道场”, 而真佛宗的护摩法会很有特色, 因此建议真佛宗到婆罗浮屠佛塔举办护摩法会, 此次的护摩法会, 将成为政府推动“婆罗浮屠佛塔成为世界佛教圣地”的重要活动。基于这个因缘, 密教总协会立刻讨论, 最后决定在七月二十九日举行。

印尼政府正积极促进旅游业的发展, 婆罗浮屠佛塔是仅次于巴厘岛的旅游胜地, 因此由宗教部佛教司主导, 藉由在婆罗浮屠举办大型活动, 吸引海内外游客。现任的佛教司司长认为真佛宗的护摩很有特色, 因此建议真佛宗也应该在婆罗浮屠办法会。

第一次由印尼真佛宗密教总协会联袂印尼密教宗会在婆罗浮屠主办法会, 虽然有佛教司长的支持, 但整个申请流程要通过六个部长级的部门审核发准证, 最后还有婆罗浮屠管理部门的申请, 手续十分繁复。幸而都能一一迎刃而解, 成功申办此次的婆罗浮屠释迦牟尼佛法会。

由于时间不是很充裕, 筹委会成立后, 经过密集的线上会议, 分工、设计、文宣、报名、节目安排、供品设计、人力分配

真佛密法继续飞扬全印尼



等等, 工作不断进行著。多亏有了新科技的帮助, 联络迅速, 动员人力非常有效。法会会场佈置只有两天的时间, 却一切进行顺利, 7月29日一座高耸的释迦牟尼佛坛城已经矗立在婆罗浮屠佛塔前的广场。

当天上午, 婆罗浮屠佛塔上有很多游客参观, 佛塔前的广场上人来人往, 忙著佈置坛城, 广场旁边设有贵宾区的帐篷, 一座舞台上置放著整套印尼传统敲击乐器, 一些乐师正在试音, 唱著印尼传统民族乐曲。原以为这是外面请来的乐团, 一问之下才知道这是真佛宗乡村道场拥有的乐团。今天来的是拉睦村定智同修会的乐团, 他们将在下午的开幕仪式上表演; 本宗还有一支同样的传统乐团, 是芝巴里慈藏雷藏寺的, 他们都参加过全国性的比赛并得过奖的乐团, 据了解这两组昂贵的金属乐器还是国家政府文化部全面赞助的。

当天的节目分为两个阶段, 第一阶段是开幕仪式, 包含贵宾致词及文艺表演; 第二阶段为护摩法会及点灯绕塔经行。

下午四点开幕仪式正式展开, 首先是唱国歌, 接著是主办单位负责人陈召财师兄致词, 他首先欢迎从国外来的贵宾, 有来自台湾的释莲悦上师及易思凌师姐, 来自新加坡的释莲茹教授师, 来自马来西亚的释莲衍法师及同门, 还有来自澳洲的助教及同门, 感谢大家前来护持。

他首先感谢释莲飞上师大力号召所有弘法人员, 全体动员前来护持, 更感谢所有义工的努力付出, 也感谢所有功德主的发心护持, 使得法会能顺利举办。

接著是印尼密教总会主席勇华师兄致词, 他祈

愿这次法会诸佛菩萨能加持印尼国泰民安, 风调雨顺, 人民安居乐业。第三位是印尼密教总协会主席月琴师姐致词, 她先感谢所有功德主及前来参加的同门, 能够一起护持真佛密法的弘扬, 她也祈愿藉由举办法会的机会, 让真佛宗的弘法人员团结起来, 一起转动法轮, 让真佛密法继续飞扬全印尼。

接著是WALUBI的代表Tanto师兄, 他说真佛宗向来护持WALUBI的活动, 因此WALUBI也会全力支持真佛宗办活动, 大家都是佛教徒, 应当亲如家人。

最后致词的是宗教部佛教司司长, 他说政府如今正全力推动旅游业, 希望把婆罗浮屠的地位提升为全世界的佛教圣地, 也希望藉由佛教徒在此办活动, 吸引全世界的佛教徒来此朝圣。祝愿真佛宗的法会成功圆满, 为印尼全国人民带来内心的清淨平安, 提升精神的淨化。

致词完毕之后, 接下来就是文艺表演。这是由拉睦村的定智同修会所有同门一起演出的舞蹈剧, 由延多讲师一手策划编剧, 故事叙述原本平安喜乐的佛教徒, 在佛陀涅槃后, 因为恶仙人(螺髻梵王)的叛逆, 魔障四起, 后来佛陀由心轮中化现秽迹金刚, 降伏了所有魔障, 佛教徒才恢复了平安的生活。简单的故事, 华丽的服装, 色彩鲜豔的秽迹金刚, 恐怖的面具, 黑白分明的善恶神仙, 美丽的天女, 由传统的乐曲中演绎出生动的佛教故事, 把大家的注意力全吸引住了。尤其是在舞蹈开始时, 请贵宾们献香, 又献上纪念品, 让贵宾们都大感惊喜。延多讲师的才艺非凡,

定智同修会更是发心投入整场的演出, 非常值得讚赏。表演结束之后, 司仪恭请贵宾及上师们在坛城点燃巨型蜡烛及佛塔四周的火炬, 然后合照留念, 结束了开幕仪式, 大家领取饭盒共进晚餐。

晚餐之后夜幕开始低垂, 四周亮起了照明灯, 坛城上有各色蜡烛, 坛城下方围著一圈火炬, 灯火辉煌, 坛城中央最上方是明亮的释迦牟尼佛种子字。此次法会由于婆罗浮屠管理部门限制入场人数为1200人, 因此要前来参加者, 必须先领取识别証才能入场。这道手续造成许多临时想来的人打消计画, 虽然如此, 当日参加的人数仍然超过一千两百人。

晚上七点, 释迦牟尼佛四方护摩法会正式开始, 由释莲元上师、释莲飞上师、释莲祖上师、释

莲祥上师共同主坛; 释莲悦上师, 释莲菩上师, 释莲养上师, 释莲姪上师, 释莲最上师, 五位上师共同护坛。释莲茹教授师, 释莲茹教授师两位教授师, 及多位法师, 也一起护坛。

迎师组阵容非常壮观, 出动11位讲师及20位助教盛大庄严的迎师, 另有印尼雷藏寺的司仪及唱诵组, 中爪哇各道场组合的法器组, 所有出席的讲师助教全都安排了工作。

当司仪宣布法会开始, 鼓号响起, 迎师队伍随著咒音, 踏著整齐的步伐, 恭迎上师团入道场, 分别在坛城四边的护摩炉前上香, 大礼拜, 上座。参加的同门则在坛城四周落座, 一起修法。

法会全程以印尼文唱诵, 最特别的是于孟讲师宣读的爪哇版疏文。当护摩火燃起, 熊熊大火点

燃了无尽的光明, 护摩木下炉火势更盛, 圆满了众同门的祈愿。

四位上师同步演化完手印, 进入后行, 在迴向前, 全体唱诵印尼文的请佛住世祈愿文, 一声声恳切的祈请根本上师圣尊莲生活佛长寿住世, 非常好听, 也深深感动在每个同门的心中。法会由释莲元上师代表作总迴向, 结束了释迦牟尼佛四方护摩法会。

法会后的另一个高潮, 由释莲飞上师带领大家绕行婆罗浮屠佛塔, 因人数非常多, 虽然三人一排也只能绕行一圈, 回来后绕坛城一圈, 结束了今日的所有节目, 整个活动圆满落幕。

感恩所有上师、教授师、法师、讲师、助教及所有的义工, 尤其坛城组的义工, 他们还要连夜拆除坛城, 收拾所有的东西, 真是辛苦了!



許志華摯友千古
TONY SUKOHARDJO

深表哀悼

游治球 雷麗雲
Ir. Taufik Iradat Wong Lee Joen
率男

鼎炎 鼎煌
Dian Jayadi Bsc Tjipto Jayadi Bsc

敬輓

